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2. Se tiene la siguiente distribucion electronica de un atomo neutro X: 1s” 2s°p° 3s°p". Razone:
a) ¢ Cuantos electrones tiene desapareados?
b) ¢Cudl sera el ion es més estable formado por dicho atomo?
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3. Dadas estas distribuciones electronicas para atomos

A 1s° 252p6 3st5 B.1s? 252p6 352p3 c.1s? 252p6 3s’

D. 1s% 2s%° E. 1s? 2s%p° 357

Razone si son ciertas o falsas las siguientes afirmaciones:

a) A, By E pueden representar al mismo elemento con diferente carga.
b) A, B, Cy D presentan al menos un electrén desapareado.

c) E puede corresponder a un elemento del grupo 2.
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3. Se tienen 3 elementos A, B y C de numero atomico (2) 17, 11y 25.
a) Escriba su configuracion electrénica més estable.

b) Razone cudl seré la configuracion del ion més estable de A y de B y escriba la configuracion
electrénica correspondiente al cation C*2.
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4. Se tienen 3 elementos A, B y C de nimeros atomicos (2) 17, 20 y 35 respectivamente.
a) Escriba su configuracion electronica més estable.

b) Razone cuéles son o nimeros cudnticos que caracterizan electrones de la capa de valencia del
elemento B.

) Si se considera que el nimero mésico de A, By C es 35, 40 y 80 respectivamente, obtenga de
forma razonada el niimero de electrones, protones y neutrones que tiene cada elemento neutro.




